



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

На 04.03.2020г. в Министерството на околната среда и водите кмета на Община Руен Исмаил Осман подписа договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.” за проектно предложение „Закриване и рекултивация на депо за твърди битови отпадъци на община Руен” по процедура чрез директно предоставяне [BG16M1OP002-2.010 „Рекултивация на депа за закриване, предмет на процедура по нарушение на правото на ЕС по дело C-145/14”](#).

Размерът на безвъзмездната финансова помощ е 809 223, 52 лв.

Основната цел на настоящият проект е закриване на депо за битови отпадъци, намиращо се в землището на с.Руен и постигане високо ниво на опазване на околната среда и спазването на директивите на ЕС и националното законодателство в областта на управление на отпадъците. Проектът ще елиминира рисковете за околната среда и човешкото здраве, произтичащи от движението и разпространението на замърсяване на територията на депото и извън него, ще предотврати нерегламентираното изхвърляне на отпадъци, ще подпомогне подобряването, запазването и възстановяването на естествената околна среда, както и развитието на екологичната инфраструктура. Закриването на депото за битови отпадъци ще допринесе и за подобряване на състоянието на почвите и подземните води. Настоящият проект е предназначен за извършване на техническа рекултивация на сметището на община Руен, като впоследствие е предвидено и извършването на биологична рекултивация. Площта, предвидена за рекултивиране е с нарушена структура и почвено плодородие в резултат на дългогодишното натрупване на отпадъци. Рекултивацията на сметището има за цел максимално да ограничи неблагоприятното въздействие на натрупаните отпадъци върху околната среда.

----- www.eufunds.bg -----

Проект № BG16M1OP002-2.010-0011 „Закриване и рекултивация на депо за твърди битови отпадъци на община Руен“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.